

presarial e Gestao da Cadeia de Suprimentos Turma 18 - Volta Redonda. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações posteriores. Vigência: 09/04/2015 a 31/12/2018. Valor Total: R\$29.700,00. Fonte: 250158202 - 2015NE800068. Data de Assinatura: 09/04/2015.

(SICON - 10/04/2015) 150123-15227-2015NE800061

RETIFICAÇÃO

Na Dispensa de Licitação Nº 14/2015 publicada no DOU de 06/03/2015, Seção 3, Pág. 86, Onde se lê: Contratada: FUNDACAO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIONAL A UFF. Valor: R\$ 712.800,00. Leia-se: Contratada: FUNDACAO EUCLIDES DA CUNHA DE APOIO INSTITUCIONAL A UFF. Valor: R\$ 78.408,00.

(SIDEIC - 10/04/2015) 150123-15227-2015NE800033

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2015 UASG 150182

Contrato nº 10/2014. Processo nº 23069053805201390. TOMADA DE PREÇOS Nº 37/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 05317973000172. Contratado : WORK SERVICE E CONSTRUÇOES LTDA --EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 07 (sete) meses, terminando em 01 de junho de 2015, e do prazo de execução dos serviços por mais 07 (sete) meses, terminando em 02 de maio de 2015, conforme a solicitação da fiscalização. Fundamento Legal: Art. 57, parágrafo 1º, II da Lei Federal 8666/93 e suas alterações posteriores. Vigência: 01/11/2014 a 01/06/2015. Data de Assinatura: 31/10/2014.

(SICON - 10/04/2015) 150182-15227-2015NE800068

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

EDITAL Nº 315, DE 10 DE ABRIL DE 2015 HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a homologação do resultado do final do Edital Nº 209/UFFS/2015 - Processo Seletivo Simplificado 002/Chapecó para contratação de Professor do Magistério Superior Substituto, de acordo com as seguintes classificações dos candidatos aprovados:

I - Área 01 - Administração Geral e Recursos Humanos

INSCRIÇÃO	NOME	NT	MD	MF	CLASSIFICAÇÃO
005/CH-01/2015	Leani Lauermann Koch	8,16	8,80	8,61	1º
009/CH-01/2015	Juliane Aparecida Schneider	2,04	8,55	6,60	2º
002/CH-01/2015	Cassia Piucco	2,04	7,81	6,08	3º
001/CH-01/2015	Francieli Pacassa	0,00	6,85	4,80	4º

II - Área 02 - Geografia Física

INSCRIÇÃO	NOME	NT	MD	MF	CLASSIFICAÇÃO
008/CH-02/2015	Angélica Vuelma	1,04	7,77	5,75	1º
005/CH-02/2015	Anderson Augusto Volpato Scotti	2,71	6,83	5,60	2º
001/CH-02/2015	Camila Bertolotti Carpenedo	3,13	6,53	5,51	3º
004/CH-02/2015	Paulo Angelo Fachin	2,71	6,03	5,04	4º

III - Área 03 - Enfermagem Médico-Cirúrgica: clínica cirúrgica

INSCRIÇÃO	NOME	NT	MD	MF	CLASSIFICAÇÃO
004/CH-03/2015	Marson Luiz Klein	10,00	9,58	9,70	1º
005/CH-03/2015	Jéssica Taís Bresan	1,72	9,00	6,81	2º
003/CH-03/2015	Adriana Gracietti Kuczmainski	1,72	8,60	6,53	3º

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 104/2015 - UASG 153052

Nº Processo: 000590/2015-37. Objeto: Aquisição de vales transportes para atender as necessidades da UFG no transportes de alunos, professores e técnicos administrativos na execução de projetos/trabalhos/tarefas afins. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Por se tratar de empresa pública de serviços de transporte urbano - SE-TRANSP. Declaração de Inexigibilidade em 10/04/2015. CLEITON PORTO MORAIS. Assessor Proad. Ratificação em 10/04/2015. CARLITO LARIUCCI. Pro Reitor de Adm e Finanças. Valor Global: R\$ 115.500,00. CNPJ CONTRATADA : 33.638.032/0001-76 SIND EMPRESAS TRANSP COLETIVO URB PASSAGEIROS GOIANIA.

(SIDEIC - 10/04/2015) 153052-15226-2015NE800659

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 9/2015 - UASG 153054

Nº Processo: 23070019541201497. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição farmacológico (atropina 0,25 MG/ML SOL. INJ., EXEMESTANO 25 MG DRAGEAS e outros) Total de Itens Licitados: 00019. Edital: 13/04/2015 de 08h00 às 17h59. Endereço: Praca Universitária, Snr. Setor Leste Universitário GOIANIA - GO. Entrega das Propostas: a partir de 13/04/2015 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 24/04/2015 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

GUSTAVO AQUINO JORDÃO
Pregoeiro

(SIDEIC - 10/04/2015) 153054-15226-2015NE800219

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2015 - UASG 150182

Contrato nº 36/2013. Processo nº 23069004320201020. TOMADA DE PREÇOS Nº 13/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 40450348000103. Contratado : ENAR ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA- EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 05 (cinco) meses, terminando em 19 de outubro de 2015, e do prazo de execução dos serviços por mais 06 (seis) meses, terminando em 21 de junho de 2015, conforme solicitação da fiscalização. Fundamento Legal: artº 57, §1º, inciso II da Lei Federal 8666/93. Vigência: 19/05/2015 a 19/10/2015. Data de Assinatura: 25/03/2015.

(SICON - 10/04/2015) 150182-15227-2015NE800068

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2015 - UASG 150182

Contrato nº 40/2012. Processo nº 23069051013201208. CONCORRÊNCIA SISPP Nº 4/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE -CNPJ Contratado: 02309375000163. Contratado: BILENGE ENGENHARIA LTDA -Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 08 (oito) meses, terminando em 03 de outubro de 2015, e da prorrogação do prazo de execução dos serviços por mais 08 (oito) meses, terminando em 23 de junho de 2015, conforme solicitação da fiscalização. Fundamento Legal: artº 57, §1º, inciso II, da Lei Federal 8666/93. Vigência: 03/02/2015 a 03/10/2015. Data de Assinatura: 03/02/2015.

(SICON - 10/04/2015) 150182-15227-2015NE800068

universidades realizar atividades conjuntas, que sejam de interesse para o cumprimento de suas funções legais e dos objetivos institucionais, mediante o aproveitamento de seus recursos humanos, materiais, tecnológicos e financeiros. Vigência: 5 anos, entra em vigor na data de sua assinatura, pode ser prorrogado caso haja interesse das partes, mediante termo aditivo, com a prévia anuência das partes. Data da Assinatura: 09/04/2015. Assinaram: Prof. Dr. Josué Modesto dos Passos Subrinho, Reitor Pro tempore da UNILA e Dr. Guillaume Long Reitor do IAEN (Equador).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2015

Contrato Administrativo de Locação de Serviços nº 12/2015, contratante: Universidade Federal de Itajubá, contratado: SEBASTIÃO LUIZ PEREIRA, para prestação de serviços de Docência Universitária, de acordo com o inciso IV do artigo 2º da Lei nº 8.745/1993, e suas alterações, pelo período de 02/04/2015 a 31/07/2015, com remuneração mensal equivalente à Classe A, com denominação de Professor Auxiliar A, nível 01, no regime de trabalho de 20 horas semanais.

RETIFICAÇÕES

No Extrato de Contrato nº 10/2015, publicado no DOU de 10/04/2015, seção 3, pág. 51, para onde se lê: "Contrato Administrativo de Locação de Serviços nº 09/2015"; leia-se: "Contrato Administrativo de Locação de Serviços nº 10/2015".

No Extrato de Contrato nº 13/2015, publicado no DOU de 10/04/2015, seção 3, pág. 51, para onde se lê: "Contrato Administrativo de Locação de Serviços nº 09/2015"; leia-se: "Contrato Administrativo de Locação de Serviços nº 13/2015".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

EXTRATO DE CONTRATO

Espécie: Contrato de Licenciamento, sem exclusividade. Partes: Universidade Federal de Juiz de Fora e Fundação de Apoio e Desenvolvimento ao Ensino, Pesquisa e Extensão - FADEPE. Objeto: Contrato de licenciamento do software "SISLAME - Sistema Integrado para Apoio à Administração e Controle Escolar". Vigência: 19/03/2015 a 19/03/2025. Data da assinatura: 19/03/2015. Assinam: Prof. Dr. Júlio Maria Fonseca Chebli - Reitor da UFJF e André Luiz de Lima Cabral - Diretor-Executivo da FADEPE

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2015 - UASG 150231

Nº Processo: 23071001703201510. Objeto: Aquisição DE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR PARA O HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UFJF. Total de Itens Licitados: 00006. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Materias ESSENCIAIS AO EQUIPAMENTO WAVETRONIC DO SETOR DE GINECOLOGIA DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UFJF. Declaração de Inexigibilidade em 09/04/2015. LUDMILLA RODRIGUES COSTA GONCALVES. Gerente Administrativa do Hu/ebserh. Ratificação em 09/04/2015. DIMAS AUGUSTO CARVALHO DE ARAUJO. Superintendente do Hu/ebserh. Valor Global: R\$ 12.020,00. CNPJ CONTRATADA : 59.844.662/0001-90 LOKTAL MEDICAL ELECTRONICS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - EP.

(SIDEIC - 10/04/2015) 153061-15228-2015NE800356

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 10, DE 9 DE ABRIL DE 2015 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas competências, delegadas pela Portaria Nº 1.182, de 15 de setembro de 2014 comunica que estarão abertas as inscrições do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto, nºs. 73 a 81 de 2015, na forma dos atos autorizativos e normativos abaixo:

- Lei nº 8.745, de 09/12/1993;
- Decreto nº 7.485, de 18/05/2011, alteração pelo Decreto nº 8.259, de 29/05/2014;
- Decreto nº 8.260 de 29/05/2014;
- Lei nº 12.772, de 28/12/2012;
- Resolução CEPE nº 22/1998; 21633/13-97
- Resolução CEPE nº 10/1998;
- Portaria UFJF nº 986, de 30/12/2009;
- Portaria UFJF nº 578, de 20/03/2013;
- Lei 12.990/2014;
- Decreto 3.298/1999.

1 O candidato poderá se inscrever para concorrer a uma vaga no cargo de Professor Substituto, conforme particularidades descritas no Anexo I ao presente Edital.